

中共南阳理工学院委员会组织部文件

南理工组〔2020〕13号


关于深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神广泛开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动的通知

各党委、党总支：
“五一”国际劳动节之际，习近平总书记给郑州圆方集团全体职工回信，对集团党委带领职工抗击新冠肺炎疫情的
突出事迹给予高度褒扬，对千千万万劳动群众为战胜疫情作
出的突出贡献予以高度评价，对广大劳动群众弘扬劳动精神，在平凡岗位上续写不平凡的故事寄予殷切期望。习近平总书记的重要回信情真意切、语重心长、内涵丰富、催人奋进，充分体现了对广大劳动者的关心关怀，体现了对非公企业党建、对企业党组织和党员发挥作用的充分肯定，给各级党组织和广大党员群众带来巨大鼓舞。按照省委要求，为推动学习贯彻习近平总书记重要回信精神走深走心走实，决定在全校基层党组织和广大党员中开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动。现将有关事宜通知如下： 
一、总体要求
[bookmark: _GoBack]开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动，要深入学习领会习近平总书记重要回信精神的丰富内涵，通过把握实质“学”、竞相出彩“做”、选树典型“领”，进一步加强基层党建工作，推动基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，带头把习近平总书记的殷殷嘱托落实到每一项工作中、每一个岗位上，带动广大师生听党话、跟党走，大力弘扬劳动精神，树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念，坚定信心、鼓足干劲，勇担使命、竞相出彩，切实以高质量党建推动学校事业高质量发展。
二、把握实质“学”， 切实学出信仰、学出立场、学出
本领、学出动力
开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动，要把学深悟透习近平总书记重要回信精神摆在首位，全面准确领会把握重要回信的精神实质。
各党支部要采取“三会一课”、主题党日等形式，组织广大党员深入学习习近平总书记重要回信，并开展讨论交流。要通过学习讨论，深刻认识习近平总书记对基层党组织、基层党建工作的高度重视，深刻认识“伟大出自平凡，英雄来自人民”的重要内涵，深刻认识当前“弘扬劳动精神”“在平凡岗位上续写不平凡的故事”的重大意义，引导广大党员对照习近平总书记的要求嘱托、对照圆方集团的先进事迹、对照千千万万埋头苦干的平凡英雄，认清自身在发挥先锋作用、坚守人民立场、保持信心干劲等方面的差距不足，进一步强化“造福人民大众”的初心使命、树牢“幸福都是奋斗出来的”的拼搏意识、增强“实干兴邦”的劳动精神。
要把学习习近平总书记重要回信精神，与学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神联系起来，与学习习近平总书记视察河南重要讲话精神贯通起来，切实把习近平总书记的关心关怀、激励鞭策转化为攻坚信心、澎湃干劲，以高度的责任感和强烈的使命感冲锋在前、拼搏奉献，用辛勤劳动汇聚高质量发展的强大正能量。
三、竞相出彩“做”， 切实坚定信心、保持干劲、克服艰难险阻、创造岗位佳绩
开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动，重在知行合一，推动基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用。要紧紧围绕阻断疫情在校园的传播扩散渠道、落实立德树人根本任务，在不折不扣抓好疫情防控、积极推进全面复学的基础上，深入实施党员名师工程，组织党员承诺践诺，开展岗位建功、教学竞赛、建言献策等活动，示范引领全体教职工切实做好教书育人各项工作。
四、选树典型“领”，切实让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风
把发现典型、宣传典型、运用典型作为开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”活动的重要内容，通过典型示范引领，推动基层党建工作提质增效，促使崇尚劳动、竞相出彩成为广大党员师生的共同追求和自觉行动。
要大力选树典型。在深入挖掘圆方集团党建经验、讲好圆方集团党建故事的基础上，树立一批立得住、过得硬的党建典型，充分发挥“龙头”带动作用。要注重在平凡岗位上发现典型，把那些埋头苦干、默默奉献的优秀典型选树起来，深入挖掘他们在平凡岗位上不平凡的故事;注重在急难险重任务中发现典型，把那些在打好三大攻坚战和应对重大突发事件、重大自然灾害中勇于担责担难担险的优秀典型选树出来，及时予以表彰奖励。
要广泛宣传先进。充分发挥报刊、广播和互联网、微博、微信等媒体作用，有计划、有节奏、有深度地宣传报道先进典型。通过报告会、故事会、讲党课等方式，组织先进典型现身说法，增强典型的感染力。注意采用文学、曲艺等党员群众喜闻乐见的文艺形式，让先进典型深入人心。
要引领社会风尚。坚持觉内带党外、党员带群众，以身边党员“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”的生动实践影响师生、感染师生、引领师生，带动广大师生大力弘扬劳动精神、争做出彩河南人，用人人出彩、行行精彩，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增光添彩。
五、相关要求
1. 加强组织领导，抓好督促落实，确保取得实效。
2.各党委、党总支要把开展 “弘扬劳动精神、争当出彩先锋”相关材料（会议记录复印件、新闻报道、图片等）于6月5日前报送校党委组织部118室。


                中共南阳理工学院委员会组织部
2020年5月20日















中共南阳理工学院委员会组织部   2020 年5月20日印发

