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关于认真开好巡视整改专题民主生活会的通知
各党委、直属党总支、直属党支部：
   根据省委统一部署，2018年11月2日至12月16日，省委第十二巡视组对我校党委开展了巡视。2019年3月14日，省委第十二巡视组向学校党委反馈巡视情况，并提出了整改意见和工作要求。4月9日，我校召开省委巡视整改方案落实动员会。为切实抓好巡视整改工作，确保按时完成整改任务，按照校党委巡视整改工作部署，现就召开巡视整改专题民主生活会的有关事项通知如下。
一、会议主题
认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，切实肩负起全面从严治党的政治责任，提高政治站位，强化政治责任，坚持“兰考标准”，坚持问题导向，坚持举一反三，扎实推进巡视整改工作，为建设特色鲜明的高水平应用型理工大学提供坚强的政治保证。
二、时间安排
4月底之前各二级党组织召开处级党员领导干部专题民主生活会。
三、具体要求
（一）精心组织学习。组织党员领导干部认真学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神、《关于转发省委第十二巡视组巡视南阳理工学院反馈意见的通知》和省委巡视整改方案落实动员会精神，为开好专题民主生活会打牢思想基础。
（二）深入查摆问题。领导班子和党员领导干部要紧扣民主生活会主题，对照学校党委《落实省委第十二巡视组巡视反馈意见的整改方案》，重点查摆以下内容:（1）在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署、习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神、习近平总书记对我省有关问题的重要指示批示等方面存在的问题；（2）在落实意识形态工作责任制方面存在的问题；（3）在严肃党内政治生活，落实领导干部双重组织生活制度、讲党课制度，落实个人在民主生活会上对组织作出说明等方面存在的问题；（4）在规范落实党支部“三会一课”制度、党费收缴管理制度及严肃支部活动等方面存在的问题；（5）在严格执行廉洁自律准则，贯彻落实中央八项规定精神方面存在的问题；（6）在干部担当作为、个人有关事项报告、执行因私出国（境）管理规定等方面存在的问题。
（三）广泛征求意见建议，深入开展谈心谈话
 领导班子和党员领导干部要紧扣民主生活会主题，通过主要负责同志带头征求意见、发放征求意见表广泛征求意见等方式，广泛听取党组织、党员群众、党代会代表等有关方面对领导班子和班子成员的意见建议。要深入开展谈心谈话，领导班子主要负责同志带头谈，班子成员相互之间、与本人组织关系所在党支部党员代表必谈，沟通思想、听取意见，指出不足、提出建议。
在组织学习、查摆问题、征求意见和开展谈心谈话基础上，领导班子要形成对照检查材料，个人形成发言提纲，相互批评意见清单（对每位其他班子成员均需提出批评意见），既摆事实讲情况，又进行深刻党性分析，见人见事见思想。班子主要负责同志要对班子成员个人发言提纲一一审阅把关。
（四）严肃认真开展批评与自我批评。民主生活会要遵循“团结-批评-团结”的方针，严肃开展批评与自我批评。自我批评要联系实际，直面问题，触及思想，落细落小，见人见事，要把思想摆进去、把职责摆进去、把作风摆进去，做到思想认识到位、责任认领主动、整改态度端正，要提出切实可行的整改措施。相互批评要坦诚相见、开门见山、实事求是、敢于较真，要真点问题、点真问题，确保会议取得实实在在的效果。
（五）切实抓好整改落实。各二级党组织要落实党要管党、全面从严治党的主体责任，从严从实抓好组织领导和督促指导，精心组织、严格要求，紧扣主题、突出重点，切实提高民主生活会质量。党组织书记要履行第一责任人职责，发挥好带头示范和督促把关作用，亲自安排推动，层层传导压力。领导班子和党员领导干部要针对查找出来的问题，认真制定整改工作方案，列出整改清单，建立整改台帐，确保按期整改到位。
    各处级单位领导班子巡视整改专题民主生活会要在召开后7天内报送班子对照检查材料、班子成员发言提纲、相互批评意见清单、整改台账、民主生活会记录和工作情况报告,纸质版一式两份，同时报送党委组织部和纪委办公室，电子文档发送至nylgzzb@163.com（没有班子的党员领导干部仅报送个人对照检查材料）。
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